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Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο   

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         Άμφισσα, 18 Μαρτίου 2021 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                                                   

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                                                                    .  
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ΘΕΜΑ: «Εγγραφή στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών». 

 
     

Στις δύσκολες στιγμές που όλοι βιώνουμε εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης και των οικονομικών 

δυσκολιών που αυτή έχει επιφέρει, ο Δήμος Δελφών πράττει το μέγιστο που του αναλογεί για να 

ανταποκριθεί στις ανάγκες της ιδιαίτερης περίστασης που βιώνει η χώρα μας και ενισχύει τις Προνοιακές 

του Δομές, προκειμένου να καταστεί δυνατή η εξυπηρέτηση όσο το δυνατόν περισσότερων συμπολιτών 

μας που χρήζουν βοήθειας. Ήδη αρκετές εταιρείες και φορείς που δραστηριοποιούνται στο Δήμο Δελφών 

αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα βρέθηκαν αρωγοί στην προσπάθεια μας αυτή με αίσθημα κοινωνικής 

ευθύνης, προσφέροντας διάφορα προϊόντα όπως τρόφιμα και είδη υγιεινής. 

 

Πρωταρχικό μέλημα των κοινωνικών δομών του Δήμου Δελφών και ειδικότερα του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου αποτελεί η έμπρακτη στήριξη των συμπολιτών μας που έχουν πληγεί περισσότερο από 

την οικονομική και υγειονομική κρίση που προκάλεσε η πανδημία του Covid- 19, αναπτύσσοντας μια 

σχέση εμπιστοσύνης και αλληλεγγύης μαζί τους, η οποία διέπεται από αξιοπρέπεια και σεβασμό. 

Επιδίωξη μας, στις άγιες μέρες που έρχονται είναι να καταφέρουμε να γεμίσει το τραπέζι όλων, χωρίς να  

αισθανθεί κανείς μόνος.  

 

Προσκαλούμε τους συμπολίτες μας που βρίσκονται σε οικονομική αδυναμία να εγγραφούν το επόμενο 

χρονικό διάστημα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο με σκοπό να καταρτιστεί μια νέα διευρυμένη λίστα 

ωφελούμενων. Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο εγγραφής και τα εισοδηματικά κριτήρια, μπορείτε 

να απευθύνεστε στον υπεύθυνο του Κοινωνικού Παντοπωλείου στο τηλέφωνο 22650-72545. 
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